

## Завдання 1

Розподілити ознаки відповідно до економічних категорій. Відповіді обґрунтувати

Ознака	Суб'єкт господарювання	Підприємство	Організація
Державна реєстрація			
Орієнтація на прибуток			
Наявність органів управління			
Здійснення виробничої діяльності			
Самостійність у прийнятті господарських рішень			
Наявність стратегії розвитку			
Наявність цілей розвитку			
Задоволення суспільних потреб			

## Завдання 2

Інженер-технолог Дмитро Поліщук розробив оригінальну технологію виготовлення окремих видів меблів з відходів деревини, що утворюються в значній кількості на меблевому комбінаті, де він працює. Потім виникла підприємницька ідея відокремлення виробництва і продажу нових меблів з відходів деревини. Практична реалізація цієї ідеї потребує конкретної форми організації бізнесу. Можливі варіанти цієї підприємницької діяльності зводяться до започаткування одноосібного підприємства (фізичної особи) або створення невеликої приватної фірми. Сформулювати повну і чітку відповідь на запитання, що виникають у процесі аналізу даної ситуації:

- яку форму організації бізнесу доцільно вибрати в конкретному випадку;
- які переваги має та чи інша форма організації;
- у якому випадку на підприємстві можуть працювати наймані працівники;
- які обставини можуть змусити його відмовитись від створення (реєстрації) індивідуального підприємства або приватної фірми.

### Завдання 3

Співвіднести організаційно-правові форми господарювання із їх характеристикою

ОПФГ	Характеристика
Фермерське господарство	А. підприємство, яке діє на базі відокремленої частини комунальної власності, без поділу її на частини, створюється за рішенням органу місцевого самоврядування в розпорядчому порядку і входить до сфери управління органу, уповноваженого управляти відповідним комунальним майном
Приватне підприємство	Б. господарське товариство, статутний капітал якого поділено на визначену кількість акцій однакової номінальної вартості, корпоративні права за якими посвідчуються акціями
Державне підприємство	В. господарське товариство, статутний капітал якого поділений на частки визначених установчими документами розмірів і яке несе відповідальність за своїми зобов'язаннями власним майном, а в разі його недостатності учасники цього товариства несуть додаткову солідарну відповідальність у визначеному установчими документами однаково кратному розмірі до вкладу кожного з учасників
Комунальне унітарне підприємство	Г. господарське товариство, в якому один або декілька учасників здійснюють від імені товариства підприємницьку діяльність і несуть за його зобов'язаннями додаткову солідарну відповідальність усім своїм майном, на яке за законом може бути звернено стягнення (повні учасники), а інші учасники присутні в діяльності товариства лише своїми вкладками (вкладники).
Дочірнє підприємство	Д. формою підприємницької діяльності громадян, які виявили бажання виробляти товарну сільськогосподарську продукцію, здійснювати її переробку та реалізацію з метою отримання прибутку на земельних ділянках, наданих їм у власність та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства, відповідно до закону
Акціонерне товариство	Е. товариство, всі учасники якого відповідно до укладеного між ними договору здійснюють підприємницьку діяльність від імені товариства і несуть додаткову солідарну відповідальність за зобов'язаннями товариства усім своїм майном
Товариство з обмеженою відповідальністю	Є. самостійний господарюючий суб'єкт, діяльність якого заснована на державній власності, яке здійснює виробництво товарів, надання послуг та суспільних

		благ, науково - дослідну, комерційну або некомерційну діяльність з метою отримання прибутку або задоволення суспільних потреб
Товариство додатковою відповідальністю	з	Ж. юридично самостійне підприємство, що відокремилося від основного (материнського), засноване ним через передачу частини майна і знаходиться під його контролем
Повне товариство		З. господарське товариство, що має статутний капітал, поділений на частки, розмір яких визначається установчими документами, і несе відповідальність за своїми зобов'язаннями тільки своїм майном
Командитне товариство		И. підприємство, що діє на основі приватної власності одного або декількох громадян та його (їх) праці або з використанням найманої праці